PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 1
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3gaHus: 2701.3
Pac4yeTHas nnowaab: 35.3

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Cs=291272*43/2701.3 = 4636.54
Awm = 4636.54 * 0.012 = 55.64

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp=198120*43/2701.3 = 3153.73
Pn (Bbiwe nogBana) = 3153.73*1.0*1.2* 2= 7568.95

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.64 + 1536 + 7568.95)* 323/1000 = 2958.87
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 2958.87 * 35.30 = 104448.12

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

26112.03 +
MepBbI NnaTex : (25%) 4700.17
26112.03 +
BTopow nnatex : (25%) 4700.17
26112.03 +
TpeTui nnatex : (25%) 4700.17
26112.03 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 4700.17

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckas, 12-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 27.7

B T.4. nfowagp

nogeana: 27.7

PacuyeTHasa nnowagb: 27.7

B T.4. nfowagp

nogeana:. 27.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=2805%*43/27.7 = 4354.33
Awm = 4354.33*0.012 = 52.25

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMEOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cpn=1596*43/27.7 = 2477.55
Pn (nogsan) = 247755*06 *1.2*45= 8027.26

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 52.25 + 1536 + 13378.77 ) * 323 /1000 = 4834.35
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 52.25 + 1536 + 8027.26 ) * 323/1000 = 3105.81

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3105.81*27.7 = 86030.96

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4834.35* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 86030.96 = 86030.96

KBapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 21507.74
BTopoi nnatex : (25%) 21507.74
TpeTui nnarex : (25%) 21507.74
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 21507.74

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)
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